
ПРОТОКОЛ № 11 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 02 лютого 2022 року      кабінет № 117      12.00 год. 
 

Присутні: 

 Райкович А.П., міський голова; 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Корнюша О.П., голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа 

– За життя»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

 Ткаченко О.В., представник фракції політичної партії «Перспектива 

міста»; 
  

Бєжан М.М., Вергун О.С., Колодяжний С.О., Мосін О.В. – заступники 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

 Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

 Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції; 

Яндович Ю.В., заступник начальника Головного управління житлово-

комунального господарства. 
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Відсутні:  

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення другого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Райковича А.П., який повідомив, що згідно з розпорядженням 

міського голови до проєкту порядку денного дев’ятої сесії міської ради 

включено 126 питань, з них 16 загальних та 110 питань щодо регулювання 

земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень оприлюднені на сайті міської 

ради вчасно, розглянуті постійними комісіями, загальні питання погоджені 

виконавчим комітетом.  

 Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного дев’ятої сесії 

(друге засідання) та надати пропозиції. Підкреслив, що є пропозиція не 

закривати дев’яту сесію, оскільки 22 лютого 2022 року відбудеться сесія 

обласної ради і можливо потрібно буде терміново розглянути питання 

бюджетного перерозподілу. В такому випадку буде проведено третє засідання 

дев’ятої сесії. 

  

Слухали: Бірця Д.М., який запропонував включити додаткове питання до 

проєкту порядку денного – проєкт рішення № 1111 «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської 

програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне мсто» на 2021-2023 

роки». Повідомив, що надійшли звернення начальника Головного управління 

Національної поліції, начальника управління Служби безпеки України, 

командира військової частини Національної гвардії України щодо виділення 

субвенції з міського бюджету державному щодо потреби у закупівлі техніки 

спеціального призначення. Проінформував, що сьогодні відбудеться засідання 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики, де буде розглядатись 

зазначений проєкт рішення.  

 Відповідні зміни необхідно також погодити в запропонованому проєкті 

рішення № 1067 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік». 
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Слухали: Мосіна О.В., який проінформував, що на засіданні постійної комісії з 

питань бюджету та податкової політики необхідно погодити перерозподіл 

видатків по головному розпоряднику коштів – управлінню капітального 

будівництва – для виготовлення ПКД по об’єкту «Реконструкція системи 

киснепостачання стаціонару № 1 КНП «Центральна міська лікарня». 
 

Слухали: Рубана В.В., який запропонував включити до порядку денного 

додаткові питання, а саме:  

проєкт рішення № 1091 «Про визначення державного підприємства 

«Агентство місцевих автомобільних доріг» замовником робіт об’єкту 

благоустрою на території міста Кропивницького»;  

проєкт рішення № 1092 «Про визначення замовником будівництва 

департамент капітального будівництва Кіровоградської обласної державної 

адміністрації»;  

 проєкт рішення № 1093 «Про договори з реструктуризації заборгованості 

за спожитий природний газ». 

 

Слухали: Вергуна О.С., який уточнив, що в проєкті рішення № 1093  

«Про договори з реструктуризації заборгованості за спожитий природний газ»  

необхідно виправити технічну помилку, а саме: реструктуризацію передбачити 

протягом 2022-2029 років (в проєкті рішення – протягом 2022-2028 років). 

Попросив врахувати це при розгляді питання на сесії. 

 

Слухали: Цертія О.М., який підняв питання щодо організації пільгового 

харчування дітей учасників АТО. Зазначив, що було б доцільно виділити кошти 

з міського бюджету для харчування дітей цієї категорії двічі на день, а не один 

раз, як це передбачено в проєкті рішення. 

 

 Міський голова доручив заступнику міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Колодяжному С.О. розглянути питання та внести 

пропозиції. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала включити додаткові питання до 

проєкту порядку денного сесії, а саме:  

проєкт рішення № 1098 «Про передачу Маруденку С.В. безоплатно у 

власність земельної ділянки по тупику Рибальському» (учасник АТО); 

проєкт рішення № 1075 «Про надання управлінню земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища Кропивницької міської ради 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель між вулицями Юрія Олефіренка, Дворцовою, 

Кавалерійською та Євгена Чикаленка»; 

проєкт рішення № 1095 «Про передачу КП «Управління будинками 

Кропивницької міської ради» у постійне користування земельної ділянки  

по вул. Євгена Чикаленка, 11»; 
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проєкт рішення № 620 «Про надання дозволу ПрАТ «Комбінат по випуску 

продовольчих товарів» на передачу в суборенду земельної ділянки  

по вул. Першій Виставковій, 37». 

 

Також запропонувала виключити з проєкту порядку денного проєкт 

рішення  № 867 «Про внесення змін до рішень міської ради від 12.10.2021  

№ 914». 

 

Від фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» 

пропонується включити до порядку денного сесії та розглянути звернення 

депутатів Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони 

України щодо внесення змін до Закону України «Про державний бюджет 

України на 2022 рік» з метою забезпечення виконання Закону України «Про 

основи національного спротиву». Даний проєкт рішення надіслано всім 

депутатам для ознайомлення та внесення пропозицій, депутати готові до 

обговорення даного питання. 

 Депутати Ковальова-Алокілі О.А., Цертій О.М. прокоментували своє 

бачення щодо розгляду вищевказаного звернення депутатів.  
 
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 


